

# Uvjeti i odredbe Prosina 2024.

## Novo u Božićnom katalogu (narudžbe u programu vjernosti)

Pojedini novi proizvodi dostupni su isključivo putem narudžbi u programu vjernosti od 1. 11. 2024. do isteka promocijskih zaliha. Za plaćanje se ne mogu upotrijebiti bodovi vjernosti. Narudžba se smatra potvrđenom nakon izvršene uplate i otpreme iz skladišta. Pojedini proizvodi mogu imati etikete bez prijevoda na određene jezike. Opis i informacije o upotrebi svakog proizvoda u skladu s propisima Europske unije potražite na web-mjestu Young Livinga za vaše tržište.

Christmas Spirit Foaming Hand Soap Concentrate + dozator: 48386  
(najviše 3 kupnje po partneru brenda)

Dalmatia Bay Laurel (5 ml): 33400  
(najviše 3 kupnje po partneru brenda)

## Novo u Božićnom katalogu (jednokratne narudžbe i narudžbe u programu vjernosti)

Pojedini novi proizvodi dostupni su putem jednokratnih narudžbi i narudžbi u programu vjernosti od 1. 12. 2024. do isteka promocijskih zaliha. Za plaćanje se ne mogu upotrijebiti bodovi vjernosti. Narudžba se smatra potvrđenom nakon izvršene uplate i otpreme iz skladišta. Pojedini proizvodi mogu imati etikete bez prijevoda na određene jezike. Opis i informacije o upotrebi svakog proizvoda u skladu s propisima Europske unije potražite na web-mjestu Young Livinga za vaše tržište.

Difuzor Cactus (bež): 46777  
(najviše 2 kupnje po partneru brenda)

## Ponude iz Božićnog kataloga

Ponude iz Božićnog kataloga dostupne su putem jednokratnih narudžbi i narudžbi u programu vjernosti do 31. 12. 2024. u 18:00 (CET) ili do isteka promocijskih zaliha. Svakoj promocijskoj ponudi dodijeljene su ograničene zalihe. Kada se potroše, primjenjivat će se standardne cijene, čak i ako rok trajanja ponude još nije istekao. Za snižene cijene također je snižen PV. Za ostvarenje popusta upotrijebite šifru sa slovom D. Svakom kompletu dodijeljena je jedinstvena šifra koju možete upotrijebiti za ostvarenje popusta. Za plaćanje se ne mogu upotrijebiti bodovi vjernosti. Narudžba se smatra potvrđenom nakon izvršene uplate i otpreme iz skladišta. Pojedine ponude nisu dostupne na tržištu Zajednice neovisnih država. Pojedini proizvodi mogu imati etikete bez prijevoda na određene jezike. Opis i informacije o upotrebi svakog proizvoda u skladu s propisima Europske unije potražite na web-mjestu Young Livinga za vaše tržište. Svaka ponuda ograničena je na 5 kupnji po partneru brenda.

## Ponovno na zalihama

Kolekcija ulja YL 30 sada je dostupna putem jednokratnih narudžbi i narudžbi u programu vjernosti do isteka zaliha. Za plaćanje se ne mogu upotrijebiti bodovi vjernosti. Narudžba se smatra potvrđenom nakon izvršene uplate i otpreme iz skladišta.

Kolekcija ulja YL 30: 47752  
(najviše 5 kupnji po partneru brenda)

## Akcija za kraj godine (9. – 11. 12. 2024.)

Akcija za kraj godine traje od 9. 12. 2024. u 9:00 (CET)\* do 11. 12. 2024. u 18:00 (CET). Svi akcijski artikli dostupni su samo putem jednokratnih narudžbi, i to do isteka zaliha. Svakoj promocijskoj ponudi dodijeljene su ograničene zalihe. Kada se potroše, primjenjivat će se standardne cijene, čak i ako rok trajanja ponude još nije istekao. Kada iskoristite ponudu dvaju artikala po cijeni jednoga, besplatni artikl automatski će se dodati vašoj narudžbi pri kupnji. Takvim akcijskim kompletima dodijeljene su jedinstvene šifre. Primjenjuju se ograničenja.

Narudžba se smatra potvrđenom nakon izvršene uplate i otpreme iz skladišta. Kupci imaju pravo na povrat ispravne robe u roku od 14 dana. Primjenjuju se sva zakonska prava. Za plaćanje se ne mogu upotrijebiti bodovi vjernosti. Sniženi su PV i cijena. Upotrijebite brojeve artikala sa slovom D s web-stranice akcije za kraj godine. Pojedini proizvodi mogu imati više šifri koje ne uključuju popust. Akcijska sniženja ne primjenjuju se na narudžbe izvršene prije početka akcije. Pojedini proizvodi mogu imati etikete bez prijevoda na određene jezike. Opis i informacije o upotrebi svakog proizvoda u skladu s propisima Europske unije potražite na web-mjestu Young Livinga za vaše tržište. Eterična ulja kozmetički su proizvodi namijenjeni za topikalnu upotrebu. Preporučujemo upotrebu brzih načina plaćanja, poput bankovnih kartica, umjesto sporijih načina kao što su SEPA i bankovni prijenosi.

Zadržavamo pravo otkazivanja narudžbi zaprimljenih prije službenog početka akcije, o čemu ćemo vas obavijestiti e-poštom. Da biste imali neometano iskustvo kupnje, molimo da ne dodajete promocijske proizvode u košaricu prije početka akcije.

\*Akcija ima planirani početak u 9:00 (CET), no moguće je blago kašnjenje u slučaju duljih konačnih provjera sustava. Zbog globalne potražnje i velike istovremene posjećenosti našeg web-mjesta može se uvesti red čekanja za kupnju. Preporučujemo što ranije obavljanje kupnje radi izbjegavanja duljeg čekanja.